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„Cu viaţa mea apăr viaţa” 

simpozion ştiinţific organizat de  
Universitatea Maritimă din Constanţa 

 
  Studentii  Universitatii Maritime din Constanta din cadrul  Catedrei  Inginerie Mecanica 
Navala, specializarea  “Inginerie şi Protectia Mediului în Industrie” care in anul III universitar 
parcurg cursul “Managementul situatiilor de urgenta”, au organizat luni 01.03.2010 începând cu ora 
14,00 in Sala Conferinţe de la etajul VII, cu ocazia Zilei Protecţiei Civile un Simpozion Ştiinţific 
“Cu viaţa mea apăr viaţa”.  

Evenimentul a reprezentat un moment de reflecţie şi de asumare a unor responsabilităţi ferme 
de îndeplinire a sarcinilor specifice, pentru protejarea vieţii, patrimoniului şi a mediului înconjurător.  

Protecţia Civilă din România, componentă a sistemului securităţii naţionale, sărbătoreşte la 28 
februarie a.c. 77 de ani de existenţă, moment istoric când, Regele României Carol al II-lea, prin “Înalt 
Decret Regal nr.468/1933”, a aprobat “Regulamentul Apărării Contra Atacurilor Aeriene”, consfiţind 
astfel conturarea primelor structuri menite să întreprindă măsuri eficiente de protejare a populaţiei. 
 Apărută ca o necesitate în asigurarea protecţiei forţelor combatante, îndeosebi după prima 
conflagraţie mondială, când au fost folosite pentru prima dată gazele toxice de luptă, protecţia civilă 
şi-a extins domeniul de activitate, mai ales după cel de-al doilea război mondial, când modernizarea 
armelor a cuprins în sfera lor de activitate atât muniţia nucleară, cât şi cea biologică, cu efecte 
distructive nu numai asupra militarilor, dar şi asupra populaţiei civile. 

Remarcabila implicare a slujitorilor protecţiei civile în toate momentele cruciale care au 
marcat istoria României, a fost răsplătită de recunoştinţa perenă a contemporanilor şi este consemnată 
în pagini memorabile de istorie. 

Deviza  „Cu viaţa mea apăr viaţa” - rămasă înscrisă în tradiţia armei - a fost onorată şi 
consacrată pe parcursul celor 77 de ani de existenţă, prin misiunile dificile executate pentru salvarea 
vieţii şi înlăturării efectelor distrugătoare produse de dezastrele naturale şi catastrofele care au marcat 
de atâtea ori ultima jumătate de secol. 
 Aderarea ţării noastre la Convenţia de la Geneva, precum şi apartenenţa  la diferite organisme 
ale O.N.U., U.E. şi N.A.T.O. au impus revitalizarea concepţiei de organizare şi conducere a Protecţiei 
Civile  şi alinierea la noile acte normative cu aplicabilitate pe plan internaţional dar si la mecanismul 
Comunitatii pentru facilitarea cooperarii in cadrul interventiilor de asistenta de protective civila, 
mecanism adoptat prin Decizia Consiliului Europei nr.792 din 23 oct. 2001 . 

Paşii importanţi făcuţi în aceşti ani au transformat Protecţia Civilă într-o structură solidă pusă 
în slujba cetăţenilor, a comunităţii, încredere câştigată prin muncă asiduă şi eficientă, în spiritul 
respectului faţă de om. 

La împlinirea a 77 de ani de la înfiinţare, se cuvine să aducem un pios omagiu tuturor eroilor 
deveniţi legendă, intraţi pe vecie în conştiinţa naţională. 
 Avem de apărat o tradiţie pe care nu o putem înfăptui decât prin dăruire exemplară şi prin 
muncă asiduă, toate puse în slujba celor aflaţi în pericol. 
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